



Аргументы и факты: "Куда делись жесткие диски с ООО «Вишневецкий»?"

СК РФ опубликовал официальный комментарий по поводу уголовного дела, расследуемого на ООО «Селекционно-гибридный центр «Вишневецкий».

По информации официального представителя СК, в отношении некоторых сотрудников предприятия возбуждено уголовное дело по факту хищения федеральных и региональных средств, выплаченных в виде субсидии, в сумме более 50 миллионов рублей. Средства были похищены путем завышения стоимости работ.

Кроме того, в информационном сообщении сказано, что никакие электронные устройства, задействованные в технологическом процессе, во время следственных действий не изымались, хотя строкой ранее сказано, что изымались некие электронные носители для проведения судебных экспертиз.

Но как стало известно ранее, сотрудники свинокомплекса говорят о том, что во время обыска были изъяты жесткие диски из четырех серверов, именно это и нарушило весь производственный процесс на предприятии, однако, они же отмечают, что в протоколе обыска на это указания нет.

Сотрудники ООО «Вишневецкий» отмечают, что последствия следственных действий 6 сентября, изъятие жестких дисков и всей документации с 2012 года практически парализовали деятельность предприятия.

Именно это и стало причиной того, что люди решились на такую беспрецедентную акцию, как перекрытие трасы Оренбург - Соль-Илецк.

Интересно и то, что некоторые СМИ 14 сентября заявили о том, что учредитель предприятия Виктор Железнов увезен в Нижний Новгород для продолжения следственных действий, в то время, как сами сотрудники предприятия сообщают, что их руководитель в городе, тем более, что 25 сентября должен состояться суд по поводу роли руководства свинокомплекса в организации этой акции протеста.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«АиФ Оренбург» продолжает следить за развитием ситуации.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1164470>